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COMUNE DI PISA 

Seduta del 12 marzo 2019 

Estratto del verbale (Sistema Concilium)  

 

 

Ore 14:42 inizia la seduta  

Appello nominale 

14:45 Appello nominale di inizio seduta del Segretario Generale Dr. Marco Mordacci 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 27 consiglieri 

La seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

ComunicazionI 

14:48 Comunicazione 1 - Presidente Consiglio Comunale Alessandro Gennai - Incidente aereo in 

Etiopia 

14:49 Comunicazione 2 - Presidente Consiglio Comunale - Scomparsa dell'agente di Polizia, 

Raffaele Di Terlizzi. 

14:49 Comunicazione 3 - Presidente Consiglio Comunale Alessandro Gennai - Scomparsa di Virgilio 

Luvisotti. 
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Il Presidente del Consiglio, Alessandro Gennai, nei confronti delle vittime sopra citate chiede e fa osservare 

al consiglio un minuto di raccoglimento 

 

 

Question Time 

14:52 Question Time n. 1 - POSSIBILE DEPOTENZIAMENTO DELLA STAZIONE FERROVIARIA DI PISA - 

PRESENTATA DAL CONS. AULETTA, CAPOGRUPPO DIRITTIINCOMUNE, IN DATA 16/02/2019 - 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa  

 

Question Time 

14:57 Question Time n. 2 (Ordine del giorno aggiuntivo) - FINANZIAMENTO REGIONE TOSCANA - 

PRESENTATO PER IL GRUPPO PD - SU DELEGA DEL CAPOGRUPPO - DA M.TRAPANI E M.BIONDI - IN 

DATA 11 MARZO 2019 - Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

 

Interrogazioni 

15:07 Interrogazione n. 1 - PARCHEGGIO PROSPICIENTE IL CAMPO SPORTIVO IN GESTIONE ALLA 

SOCIETA’ SCINTILLA 1945 – PRESENTATA DAL CONS. BIONDI (PD) IN DATA 30/01/2019 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa  

 

15:16 Interrogazione n. 3 - SITUAZIONE PROGETTO STADIO – PARERI AUTORIZZATI E ATTI DEL 

PRIVATO - PRESENTATA DAI CONS. BIONDI E TRAPANI (PD) IN DATA 11/02/2019 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico )Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del 

Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

 

Interpellanze 

15:24 Interpellanza n.1 - RIORGANIZZAZIONE DEL PERSONALE: QUALI EFFETTI SUI SERVIZI - 

PRESENTATA DAL CONS. AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) IN DATA 5/11/2018 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

15:41 Interpellanza n.2 - PROGETTO CASERME: A CHE PUNTO SIAMO? - PRESENTATA DAL CONS. 

AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) IN DATA 10/01/2019 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

15:57 Interpellanza n.3 - CENTRO RACCOLTA RIFIUTI DI VIA DEL GARGALONE - PRESENTATA DAL 

CONS. AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) IN DATA 10/01/2019 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

16:13 Interpellanza n.7 - ATTIVAZIONE DELLA CUT – PRESENTATA DAL CONS. AULETTA 

(DIRITTIINCOMUNE) IN DATA 22/01/2019 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Rosanna Cardia ( Assessore Alle Politiche Socioeducative ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

 

Mozioni 

16:22 Mozione n. 1 - SOSTEGNO AI LAVORATORI DELL'AZIENDA AVR -PRESENTATA IN AULA IN 

DATA 15 GENNAIO 2019 DAI CONSIGLIERI GRUPPO LEGA - 1° FIRM.RIO VICECAPOGRUPPO 

CAMMELLININI (solo votazione) 

Votazione: favorevoli: 7 contrari: 17 astenuti: 0 

respinta 

 

16:32 Mozione n. 2 - DISPOSIZIONI DEL COMUNE DI LODI RIVOLTE AI CITTADINI 

EXTRACOMUNITARI PER L’ACCESSO ALLE PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE, TRA CUI IL SERVIZIO 

MENSA PER I BAMBINI – PRESENTATA DAL GRUPPO PD, 1° FIRMATARIA CONS. PICCHI 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico )Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del 

Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Niccolai ( Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 7 contrari: 16 astenuti: 0 

respinta 

 

17:05 Mozione n. 3 - IMPATTO SUI TERRITORI DEL DECRETO LEGGE 4/10/2018 N. 113 IN MATERIA 

DI IMMIGRAZIONE E SICUREZZA – PRESENTATA IN AULA IL 6/11/2018 DA VARI CONSIGLIERI, 1° 

FIRMATARIO CONSIGLIERE CONS. AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Antonino Azzara' ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Buscemi ( Assessore Alla Cultura ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Manuel Laurora ( Capogruppo - Gruppo Misto ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Antonino Azzara' ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione mozione autoemendata: favorevoli: 8 contrari: 19 astenuti: 0 

respinta 

 

18:07 Mozione n. 4 - IN MERITO ALLA RIQUALIFICAZIONE DELL’INTERSEZIONE TRA LA S.P. 22 ED IL 

COLLEGAMENTO AUTOSTRADALE A SAN PIERO A GRADO (PISA) MEDIANTE LA REALIZZAZIONE DI 

UNA ROTATORIA – PRESENTATA DALLE CONS. PICCHI E DI GADDO (PD) IN DATA 19/11/2018 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Bargagna ( Capogruppo Lega ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Virginia Mancini ( Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Manuel Laurora ( Capogruppo - Gruppo Misto ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione mozione autoemendata: favorevoli: 9 contrari: 17 astenuti: 1 

respinta 

 

18:37 Mozione n. 5 - MESSA IN SICUREZZA VIA GIUSEPPE GARIBALDI – PRESENTATA DAI CONS. 

AMORE E TOLAINI (MOVIMENTO5STELLE) IN DATA 20/11/2018 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Manuel Laurora ( Capogruppo - Gruppo Misto ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione mozione emendata dal Consigliere Marco Biondi (PD): 
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favorevoli: 10 contrari: 14 astenuti: 1 

respinta 

 

19:09 Mozione n. 6 - PARCHEGGIO SELVAGGIO QUARTIERE PRATALE/DON BOSCO, RICHIESTA 

SEGNALETICA VERTICALE, DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE COATTA - PRESENTATA DAI CONS. 

AMORE E TOLAINI (MOVIMENTO5STELLE) IN DATA 20/11/2018 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 9 contrari: 17 astenuti: 0 

respinta 

 

Alle ore 19:54 vengono chiusi i lavori del consiglio                                                   


